

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незанечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасаж Гав-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

По парламентарній сесії. — Угодні переговори. — Протів автономії Фінляндії. — Події в Корі.

На пірі антисемітського клубу, що відбувся оногодні у Відні, промавляв посол др. Мослер і заявив між иншим, що „найбільшим триумфом після важної виборчої борби єсть те, що сполучили ся партії, які стоять на християнській основі. Нашій партії складає тепер чолобитню цілий парламент, тому що ми єсьмо і хочемо бути загально-державною партією“. Також і кандидат другого крила антисемітського клубу, др. Ебенгох дуже вдоволенний з ходу минулої парламентарної сесії, а в розмові з редактором „Fremdenblatt-u“ висловив надію, що також і правительство повинно бути вдоволене з укладу сторонництва в палаті, який значно скріпив становище бар. Бека. Сесія осіння буде після дра Ебенгоха трудніша, але при відповіднім приготуванню удасть ся всім трудностям побороти.

Вчора по полудні відбувала ся в Будапешті конференція угорських міністрів з австрійським президентом міністрів бар. Беком, міністром скарбу дром Коритовским, шефом

секції Зіггардом і фаховими референтами. Угорське бюро кореспонденційне доносить о ході тої конференції що слідує: Переговори з маю першою обідвою тревало від години 9 рано до 6 вечером. Предмет нарад творили части змісту угодних законів, не полагодженних досі в цілости, а що до котрих не можна було і вчора осягнути повного порозуміння. Подишли ся ще деякі неполагоджені справи стоячі в звязи з тими точками, котрі піднесено підчас комісійних нарад. Обговорювано також справи, стоячі в звязи зі справами фінансовими і в справах тих осягнуто зближене. В справі неполагодження питань відбуде ся ще конференція з початком вересня. О годині 7 вечером п. президент кабінету бар. Бек, п. міністер скарбу др. Коритовский і австрійські фахові референти Зіггард, Вернацкий і Віммер відїхав назад до Відня.

На заступника фінляндського генерал-губернатора покликано петербургське правительство ославленого своєю господаркою в надбалтійськім краю Бекмана, усуваючи рівночасно на довшу відпустку занадто „виrozumілого“ дотеперішнього фінляндського губернатора Герарда. То дало причину до невтихаючих чуток, що царський уряд ладить ся до нового замаху на фінляндську автономію. В тій справі забрав недавно голос орган російського міністерства вну-

трішних справ „Россія“ та заявляє, що ніхто не задумує доконувати замаху на фінляндську автономію, як тільки Фінляндія льояльно буде сповнювати свої зобовязання. А зобовязання сущі того рода: „Россія“ підносить, що Фінляндія стала ся тепер місцем захисту для російських революціонерів, фінляндські же власти, хоч ніби-то сповнюють свої обовязки супротив центрального правительства та слідять революціонерів, але роблять се тільки про людське око, для формальности. На думку „Россії“, того за мало та правительство мусить зачати боротьбу протів нельояльности Фінляндії. Супротив того фінляндські власти, щоби дати доказ своєї льояльности, повинні конче виявити почин в боротьбі з ворогами царя і вітчизни. Меймо успокоючі слова „Россії“ по правді ні трохи не розвівають підозріння, що протів фінляндської свободи кнує ся щось серед правлячих петербургських кругів. Бо справді оцінка „льояльности“ Фінляндії все ще буде зависима від російського правительства, котрому ніколи не забракне нагоди й охоти, щоби признати поведене фінляндських властей і цілої фінляндської суспільности за „мало льояльне“, та котре все знайде причини до скасування фінляндської автономії. Двозначні же заяви „Россії“ скорше свідчать про те, що справді підготовлює ся якась антифінляндська акція.

Шерльок Гольмс при роботі.

Нові оповідання — Конана Дойле.

(Дальше).

Буває нераз, що мене кличуть о незвичайній годині, чи то, що якийсь чужинець знайшов ся десь в труднім положеню, з котрого не може видобути ся задля того, що не знає краєвої мови, чи то що якийсь подорожник приїхав пізно і потребує моєї помочи. Тому то й не була для мене несподіванка, коли в понеділок вечером зайшов до мого помешканя якийсь пан Лятімер, дуже елагантно убраний молодий панок, і завизвав мене, щоби я поїхав з ним дорожкою, котра чекає на долині. Приїхав якийсь Грек, щоби з ним залагодити якийсь інтерес, а що він сам уміє лиш по своему говорити, то потреба конче якогось товмача до помочи. При тім запримітив ще, що его дім знаходиться ся трохи подальше, в Кенсігтоні, та й видко, що ему було дуже пильно, бо всадив мене чам скорше до дорожки, скоро ми лиш виїшли на улицу.

Кажу до дорожки, але я оглянув ся зараз, що то скорше якийсь коч, в котрім я опинив ся. На всякий случай було там більше місця як у звичайних льондонських тарайках, а обите хоч і не нове, то все-таки дороге. Пан Лятімер сів собі напроти мене і ми поїхали улицями Чарінг Крос і Шафтсбері. Ми поїхали були на Оксфордську улицу і я позво-

лив собі зробити замітку, що ми преці колуємо до Кенсігтона дуже далеко, коли нараз поведе мене мого товариша, якого я не сподівав ся, перебило мені слова.

Він бачите витягнув із своєї кишені страшну палку з великою оловяною головкою і зачав вимахувати нею то вперед то взад, мов би хотів знати, чи має добрий замах. Відтак не відозвавши ся ані словом, поклав то страшне оружје коло себе на сиджене. Опісля підтягнув віконця з обох боків а я побачив на своє диво, що они були заліплені папером так, що не можна було кризь них нічого видіти.

— Жаль мені, пане Меляс — відозвав ся він, — що я змушений позбавити вас вигляду! Але річ така: я не хочу, щоби ви виділи, куди ідемо. Для мене могло би то може бути неприємно, як би ви могли знову знайти дорогу.

Можете собі подумати, що така бесіда була для мене громом з ясного неба. Мій товариш був то здоровенний плечистий молодий хлописко і поминувши вже зовсім его оружје, не міг я в борбі з ним мати ніякого вигляду.

— То дуже незвичайне поступоване, пане Лятімер! — видіпетав я на силу. — Самі преці мусите признати, що не ділаєте так, як то закон поважає!

— То правда, — відповів він — що з моєї сторони за багато свободи, але якось то полагодимо. Але мушу вас остережи, пане Меляс; коли би ви сеї ночі, щоби й не стало ся, пробовали наробити крику, або щось зробили, що було би протів мого інтересу, то вам стало би ся щось дуже поважного. Не забувайте, коли

Ваша ласка, що ніхто не знає, де ви поділи ся, і що ви тут так само як і у мене дома знаходитесь в моїх руках!

Він сказав сі слова досить тихо, але спосіб, в який він то зробив, нагнав мені таки немалого страху. Мовчки сидів я і думав над тим, яка могла бути причина, що мене в сей незвичайний спосіб вивезли. Але щоби й не було, то було мені зовсім ясно, що опір не попоміг би мені нічого і що мушу чекати спокійно дальшого розвитку справи.

Ми іхали може дві години, а я не мав ні найменшої нагоди зміркувати, куди ідемо. Часами з гуркоту по каміню здогадував ся я, що ідемо по брукованій улиці, відтак знов з гладкої тихої їзди вносив я, що маємо асфальт під собою. Але поминувши ту зміну, не міг я по нічим ані трошки пізнати, де ми знаходили ся. Кризь папір на вікнах з боку не можна було нічого пізнати, а передне вікно було заслонене синьою заслоною. Була чверть на 8, коли ми виїхали з Пель Мель, а мій годинник показував за десять минут 9, коли ми наконець станули. Мій товариш отворив дверці від коча і я побачив перед собою низьку каблукату браму, над котрою горіла лампа. В одній хвили вивели мене з воза та повели через браму і отверті двері якогось дому і я станув в середині того будинку з тим невизначним вражінєм, що перед ним та по обох его боках були мурава і дерева. Але чи то належало до того самого ґрунту, чи було поза его огорожею, того не міг би я при найліпшій волі сказати.

В сінях того дому була лампа з барвною банею, котра пускала так слабе світло, що я

До Лондона доносять з Токіо, що всі держави, не виймаючи Росії, осуджують приязно становище Японії супротив Кореї і гадають, що Корея признасть уміреність Японії. — Так пишуть японські газети. А щоби Корея признала ту японську „уміреність“, пороблено із сторони японського правительства зарядження для скорого перевозу 4000 моряків з Чемульпо, котрих має ся ужити — на случай ворохобні Кореяців. В п'ятницю прийшло до Сеуля з Фузан 4000 японського войска, позаяк маркіз Іто дав дозвіл на вислане їх до Сеуля, аби при їх помочи приступити до розоруження корейської армії і відорваня бувшого цесаря від его дотеперішних дорадників. Кабінет корейський годить ся на то жадане. — Коли оповіщено зміст нового договору корейсько-японського, жінки старших мужів корейських з плачем удали ся до цесарської палати і забрали все, що можна було забрати, так, що в палаті не лишили ся ніякі пам'ятки. — Японський міністер справ заграничних, Гаїші, заявив в розмові з одним кореспондентом англійським, що уважає свою задачу виповненою. Дальше висказав гадку, що події в Кореї будуть для Хінців відстрашаючим приміром, аби удержували у себе лад, бо инакше якийсь сильний наряд міг би взяти собі примір з Кореї. — В північній Кореї побоюють ся ворохобні. Корейські войки товпами утікають з рядів, забіраючи з собою оружие і муніцію, на що їх офіцери глядять крізь пальці. Японія збирає маринарку і войска, аби бути готовою на вся-

не міг нічого більше видіти як лиш то, що я знаходив ся в якійсь досить великій місці, на котрого стінах висіли образи. При слабім світлі міг я добачити, що тою особою, котра нам отворила двері, був якийсь малий може 40-літній мужчина з простими чертами лица і круглими плечами. Коли обернув ся до нас, пізнав я по відблиску світла, що він мав очиці.

— Чи то пан Меліас, Гаральде? — відозвав ся він.

— Так.

— Добре зробив! Добре зробив! Маю надію, що не погніваєте ся, пане Меліас; але ми не могли без вас дійти до кінця. Коли будете поступати з нами, як годить ся, то не зробимо вам кривди, але нехай вас Бог ратує, коли схочете робити які історії.

Бго корчевий, нервовий спосіб говореня, перериваний неприємним реготом, і ціла его постава були для мене якісь несамопиті і нагнали мені більше страху, як перед тим мій товариш в дорожці зі своїм грізним оружием.

— Чогож хочете від мене? — спитав я.

— Щоби ви поставили лиш кілька питань одному Грекови, що у нас в гостині і сказали нам, що він відповів. Але не кажіть ему ані слова більше, як то, що вам прикажемо сказати, а ні то — і тут дав ся знов почути его нервовий регіт — ліпше би для вас було, як би ви були не народили ся!

Сказавши то, отворив він якісь двері і запросив мене з собою до якоїсь иншої, як здавало ся, богато умебльованої комнати, але освітленої так само лиш одною однісенькою, слабо горючою лампою. Як би й не було а комната була простора і ковр, в котрім тонули мої ноги, був доказом пишного устроєня. Мої очи впали на плюшові крісла, на високий гзіме від коминка з білого мармору і коли не помиляю ся, на японську, висячу над ним аброю. Якраз під самою лампою стояло крісло а старший з тих обох панків дав мені знак рукою, щоби я сів собі на него. Молодший лишив нас самих, але небаком вернув иншими дверми назад; він вів з собою якогось пана, що мав на собі рід якогось широкого верхника і поводи посував ся до нас. Коли вступив в слабій круг світла, де я міг ему ліпше придивити ся, мені на вид его мороз пішов по тілі. Блідий як труп і висохлий як скинка мав він проникаючі очи чоловіка, в котрім дух сильніший як тіло. Але що мене більше пе-

кий случай. — Агентія Гаваса доносить, що вчора оповіщено новий корейсько-японський договір рівночасно в Сеулі і Токіо.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 27-го липня 1907

— **Перенесеня.** П. Міністер справ внутрішних переніс: Антона Райнера, радника Намістництва і управителя староства в Долині, до Ярослава, поручаючи ему управу староства в Ярославі; — старосту Евгенія Свободу з Мостик до Тарнобжега і поручив управу староства в Мостисках секретареві Намістництва Альфредови Ленчинському; — старості Іван. Тировичеві поручив управу староства в Яворові; — старш. комісареві повіт. Зенолови Глажевському, управу староства в Долині; старш. комісареві повіт. Тадеєви Мічке, управу староства в Зборові і старш. комісареві повіт. Зигмунтови Кречмерови, управу староства в Боршеві.

— **Преосв. Епископ Сотер Ортинський** вибираєсь в дорогу до Сполучених Держав півн. Америки около 15 серпня с. р., а з Времи виїде парохомом дня 20 серпня. На днях видав Преосв. Владика пастирський лист до руско-кат. духовенства в Сполучених Державах.

— **Величезне банкрутство в Тернополі.** Недавно тому властитель книгарні в Тернополі Комоневський, позаривав людей на яких 100 тисячів корон і утік. Тепер же склали ся в Тернополі два великі шахрайські банкрутства. Наперед збанкрутував Хайм Фрей. Ему до тепер дуже вірили бідаї Жиди і складали у него свої заощаджені гроші. Як же Фрей зібрав в той спосіб понад 120 тисячів

репудило, як тоті видимі знаки фізичного знидіння, була та обставина, що его лице було якось чудачно поділене вздовж і впоперек куєниками плястру уживаного до счіплюваня, з котрих один пішов ему простісенько через губи.

— Чи маєш табличку, Гаральде? — спитав той в очицях, коли то якесь дивне з'явище більше звалило ся, як сіло собі на крісло коло мене. — Чи руки має вільні? Ну отже, дай ему писальце! — Ви будете ставити ему питання а він буде писати відповіді. Спитайте его насамперед, чи хоче підписати паперя!

Грекови очи аж засьвітили ся.

— Ніколи! — написав він по грецки на табличці.

— Під ніяким услівем? — спитав я на приказ нашого тирана.

— Лиш хіба тоді, коли вінчане відбуде ся в моїй присутності і коли его довершить знавий мені грецкій сьвященик.

Той в очицях зареготав ся своїм злобним способом і сказав:

— Ви знаєте, що вас тоді ожидає!

— Мені все одно, що змінюю стане ся.

От такі були питання і відповіді нашої дивної, напів говореної, напів писаної розмови. Я мусів его за кожний раз наново питати, чи він схоче уступити і підписати громоту і за кожний раз одержав я таку саму обурену відповідь. Але небаком прийшла мені до голови щаслива гадка. Я почав до кожного питання додавати короткі реченя власної видумки — насамперед зовсім без значіння, щоби виміркувати, чи котрийсь з тамтих обох не здогадує ся чогось; коли же мені відтак здавало ся, що можу бути певний того, що они нічого не покмітили, ровпочав я небезпечну гру. Наша розмова в двійку вела ся тепер так:

— Якіж будуть наслідки тої упертості? Хто ви?

— Мені байдуже. — Я чужий в сім місті.

— Будете мусіли самі собі приписати свою судьбу. Відколи ви тут?

— Про мене. — Від трох неділь.

— Гроші не можуть ніколи стати вашою власністю. Що вам?

— Не хочу ніякої спілки з тими нужденниками. Морять мене голодом.

(Дальше буде).

корон, тогда оголосив, що він збанкрутував і не може нікому нічо виплатити, бо гроші стратив на спекуляциях. Тепер, як не викаже перед судом, в який спосіб стратив гроші, то посидить в криміналі, але гроші бідних людей пропали! Другий такий мудрагель, то Сигаль, у котрого бідні люди також склали на процент свої ошадности а навіть сиротинські гроші. Та Сигаль забажав стати ще багатшим кервавницею бідних людей. І хитро забрав ся до діла. Насамперед ніби то повідавав своїм кривним довги, щось кількадесят тисячів корон, котрі він їм ніби то був винен. Опісля родину свою порозсилав в Тернополя Бог знає куди. Они забрали з собою гроші, золото, срібло та дорожочіности. По сім всім оголосив Сигаль, що стратив на спекуляциях і мусить банкрутувати. Сигаль зарвав людей на яких 200 сячів корон.

— **Нещасливі пригоди.** Із Сокала доносять: Тутешний гошар Стефан Пищаловський копаючи оногди глину на глиняску, підкопав одну стіну так неосторожно, що глина урвала ся і забила его на місці. — В Раківці, повіта богородчанського, утопило ся семи днями в річці Раківчик двоє дїтїй, що бавили ся над єї берегом, а то 8 літня Юстїна і 11-літня Анна Квязевич.

— **Смерть від грому.** З Ряшева доносять: В громаді Футома вдарив оногди грім підчас бурі в хату селянина Фр. Древяка і убив его семилітнього сина Йосифа. Від грому займила ся й хата і згоріла. — В громаді Кривця Голодівска, чесьнівського повіта, убив грім в неділю дня 7 липня по полудни около 6-ої години, коли надходила буря, тамошного селянина Гринька Ковальського, котрий в цілі купца трави оглядав двірську сіножать. Грім вдарив Ковальського в голову і подер капелюх на нії. В тім самім часі убив грім і корову, котра недалеко пасла ся.

— **В справі крадежі відзнак ордера св. Патрика** в Дубліні, оголосше віденьська дирекція поліції, що з відзнаками пропали ще й слідуочі дорожочіности: Велика довга капля (подовгастий, на однім кінци грубший, а на другім тоненький камінь) з великим круглим диямантом на середній, оправлена з переду в срібло, з заду в золото; велика, кругла бразилійська диямантова капля, шлюфована як брильянт, звичайно оправлена і пара бразилійських ковгків диямантових з малими каплями; дальше велика рожева броша топазова, довкола вложена брильянтами і з рожевою топазовою причіпкою з диямантами; перстень з бразилійськими брильянтами, диямантами, опалами, сафірами і рубінами. За відважене тих дорожочіностей визначено 1000 фунтів штерлінгів (24.000 кор.) нагороди.

— **Хитрий Жидок.** З Ряшева доносять: Один проворний Жидок наміряючі їхати до Відня, придбав собі гроший в оригінальній спосіб: Він зайшов до властителя фіякря, також Жиди і замовив дванайцять двокінних дорожок, котрі були потрібні до відвезеня гостей на шлюб одної пари новоженців з названої улиці під числом таким а таким. Однак щоб не мали заводу, зажадав завдатку в квоті 15 корон, котрі ему властитель фіякрів зараз і вручив. Коли фіякри заїхали в такій силі перед замовлений дїм і дізнали ся, що в тій каменіці не заносить ся на ніяке весіле, був вже проворний Жидок в дорозі до Відня.

— **Огні.** В громаді Урожи, дрогобицького повіта погоріло дня 6 с. м. пять селян а то Матій і Іван Савуляки, Юрко і Гринь Фришки і Михайло Шемрей. Огонь вибух в ночи о 12 год. в хаті Матія Савуляка, причина огню незвістна. Загальна шкода на звиш 11.000 кор. була забезпечена на 2900 кор.

— **Втеча розбішана.** Кілька неділь тому назад удало ся було буковинській жандармерії зловити небезпечного розбішача Петричана, котрий з організував був собі ватагу зложеної з 35 людей і допускав ся розбоїв на лад Довбуша і других славних своїх попередників головню близько границі, де ему з обави перед ним помагали селяни з пограничних сіл. Ватага крапа головню коні за границею в Росії і Румунії, а коли хтось важив ся ставити їй опір, то она безпощадно смерть ему робила. Петричана удало ся було зловити і він сидів в арешті в Сереті, звідки ему удало ся втечи ще з одним товаришем. Оба вибрали цегли з муру і видобули ся на свободу. Якийсь їх приятель, що жив на свободі, прпетавив їм драбину і так вилізли они з вязниці. Щоби же третій їх товариш не зрадив їх перед часом,

то они заткавши йому рот, зашили в сівник. Петричан втік був на румунську границю. За втікачами пустилась зараз жандармерія в погоню і Петричана зловлено знову, але лиш случайно, в наслідок того, що він впаав був в bagno, звідки его лиш з великим трудом можна було витягнути.

— Загадочна смерть. В Підволочиських померла в ночі з неділі на понеділок, дня 21. на 22. с. м. жінка тамошнього урядника поштового Василя Тихонського, Розалія. Померша була Жидівкою і походила з багаті родини Зільберштайнів в Бігачі, в Босні, а чоловік єсть гр. кат. обряди і повінчав ся з нею цивільно в скалатській старостві, де обоє заявили, що суть безвіроісповідні. Обоє супруги жили в згоді з собою, аж ось Тихонська нагло померла і розійшла ся чутка, що она померла від отроєня. Внаслідок донесення жандармерії явили ся судово-лікарська комісія, котра перевела обдукцію тіла помершої а що не знайшла слідів отроєня, то внутренности відослано до Львова до хемічного розсліду. На приказ староства в Скалаті тіло помершої похоронено на жидівськїм кладовищі а в похороні взяло участь около 2000 людей, жидів і християн.

Телеграми.

Відень 27 липня. Міністер справедливости перевів нотаря Ігнатія Косіньського з Улянова до Мелца.

Будапешт 27 липня. Президент міністрів др. Векерле їде нині через Відень до Інль, а завтра буде на авдієнції у С. В. Цісаря.

Берлин 27 липня. В північно-східній часті Берлина якийсь чоловік, як здогадують ся, хорий на умі, поранив тяжко 4 дітей пробивши їм черева. Одна дитина померла. Як зачувати зранив він в той спосіб ще й п'яту дитину. Президія поліції визначила 1000 марек за зловленя того чоловіка. У всіх ревірах поліційних розвинено енергичну акцію в ділі вислідженя того чоловіка, котрий, як его описують, має 25—27 літ.

Одеса 27 липня. Адміністрація вязниць не допустила до наміреного викликаня вибуху в цілі втечі поліційних вязнів. В кількох місцях вязниці викрито багато матеріалів вибухових, іменно пірокселіни і гримучої ртуті. Тоті самі матеріали вибухові знайдено також в кишнях декотрих вязнів.

Петербург 27 липня. (П. А.) Убийника убитих дня 1 червня в тутешній пристани інженірів Берса і Несберга, арештовано вчера. Єсть то студент з Петербурга.

Білград 27 липня. З компетентної сторони заявляють, що правительство сербске згодило ся на внесеня в справі заклученя провізорії торговельної з Австро-Угорщиною. Правительство сербске домагає ся однак уступки на поли вивозу худоби і дробу до Австро-Угорщини.

Господарство, промисля і торговля.

Замкнене рахунків „Сокільського Базару“, торговлі веденої „Соколом“ по день 30 червня 1907.

З днем 30 червня минуло 2 роки і 9 місяців як при ул. Рускій ч. 1 в домі Тов. „Просвіти“ відчинено по раз перший двері льокалю для нової торговельної галузи серед нашого народа. Початок сего діла був дуже тяжкий. Зневіра нашой суспільности в успіх кожної нової праці, а тим більше сеї нової галузи

торговельної, котра після твердження многих не може удати ся з огляду не мале запотребоване річий паперових і галантирїйних серед Русинів. Іїші знов косо дивлять ся на се з причини, що до того взяли ся люди після них фахово не спосібні, забуваючи, що властиво в жадній з наших інституцій не бачимо фаховців. Вкінці були і такі, котрі яко фаховці в теорії „нехай буде як бувало“ се є: нам бути урядниками, свьященниками і т. п. а не купцями; торговлю лишім жидам, — станули коли не в самих початках нашой діяльности то опісля суворими противниками „Сокільського Базару“. І серед тих тяжких обставин та при браку фондів і ворожій конкуренції ми розпочали наше діло при помочи нечисленно го гуртка патріотичних клієнтів з міста Львова і провінції. По двох літах наших заходів виказали ми маєток „Сокільського Базару“ К 2723 14, а в дни 30. червня с. р. показало ся чисте майно в сумі К 5161 18. Перший рік адміністраційний, що з причини реорганізації тривав лиш 11 місяців, виказав побільшене власного майна о К 2437 94, мимо значного збільшеня коштів адміністраційних через винайм дорожнього льокалю, заведенне електричного освітленя і проче. Чесним способом, витревалою працею заробили ми на сокільське матерне гніздо 5161 К 18 с., яку то квоту при найобильніших датках нашой суспільности ми не були би в силі зібрати, як не навчили нас досвід з попередних літ перед заснованем „Сокільського Базару“.

Біляне і замкнене рахунків
представляє ся як слідує:

Біляне:	
Актив а:	К
Готівка з днем 30/6 1907	831 45
Дебітори	1365 26
Уряджене	1574 82
Товари з днем 30/6 1908	
по власних цінах	24.892 22
Разом	28.613 75

Пасива:	К
Кредитори	20.838 82
Уділи	2.217 —
Резерв. фонд	122 —
Вкладки	274 75
Власний маєток	5.161 18
	28.613 75

Кошти адміністрації:	
Чинш	2279 88
Податок	44 93
Платні	2.098 07
Предплати і оголошеня	446 70
Дієти і подорожжя аген.	118 30
Порторія	217 67
Потреби канцелярійні	25 98
Друки і видатки склепу	152 43
Опал і світло	205 67
Кашта спору	20 68
Каса хорих	54 53
Асекурація від огню, вломаня і збитя шиб	67 72
	5.732 56

Рахунок каси:	
Приходи	31.949 87 К
Розходи	31.118 42 „
Загальний оборот	63.068 29 „

Рух торговий представляє ся як слідує: В першій році ествования „Сокільського Базару“ продано товарів за час від 15. вересня 1904 до 31. липня 1905, за 14.539 47 К, т. є. місячно пересічно по 1384 К, в другім році за повний рік продано товарів за К 18.048 99, т. є. пересічна місячна продаж по 1504 К, в посліднім році за 11 місяців продано товарів за 21.042 К 35 с. пересічна місячна продаж вносить 1913 К. Торг в другім році збільшив ся в місячній продажі о 120 К, а в третім році став більший в місячній продажі о 409 К, на що вплинуло краще приміщене льокалю в новій камениці „Дністра“ і его внїшний і внутрішній вигляд.

(Конець буде).

— Ціны збіжжя у Львові дня 26 липня: Ціна в коронах за 50 кіло у Львові. — Пшениця 9 60 до 9 75; жито 8 30 до 8 50; овес 9 20 до 9 50; ячмінь папаний 9 — до 9 50; ячмінь броварний 0 — до 0 —; ріпак 15 — до 15 50; льнянка — до —; горох до вареня 11 50 до 12 —; вика 0 — до 0 —; бобизя 0 — до 0 —; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кіло — до —; конюшина червона — до —; конюшина біла — до —; конюшина шведська — до —; тимофка — до —.

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звїздкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мин. рано.

Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40***, **2-31***, **8-55**, **1-30**, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.
- З Ряшева: 1-10.
- З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2 16**, 5-40, 10-30*.
- З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12*.
- З Черновець: **12-20***, 5-55*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01*.
- З Коломиї, Жидачева, Потуптор: 10-05.
- Зі Станиславова: 8-05.
- З Рави і Сокала: 7 10, 12-40.
- З Яворова: 8-22, 5-00.
- З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.
- З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50*.
- Зі Стрия, Тухлі: 3-51.
- З Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-05***, **12-45***, 3-45*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15*, 7-20*, 11-00*.
- До Ряшева: 4-05.
- До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00*, 11-15*.
- До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24*, 11-35*.
- До Черновець: **2-51***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40*, До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.
- До Рави, Сокала: 6-12, 7-10*.
- До Яворова: 6-58, 6-30*.
- До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.
- До Коломиї і Жидачева: 2-35.
- До Перемишля, Хирова: 4-05.
- До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25*.
- До Белзця: 11-05.
- До Станиславова, Чорткова, Гусятина: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щарця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любїня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

ШОЛИТ СЛИВИНЬСКИЙ

Спілка промислова і будівляна з огр. пор.
вирабляє і має в запасі

в своїх фабриках виробів керамічних в Дрогобичі і в Ряшеві

1. дахівки толочені фельцовані (французкі)
2. дахівки тягнені фельцовані, 3. карпівки,
4. цегли всілякого рода, як дуті фасонові, складинові, звичайні і т. д.
5. дрени і всілякі інші вироби керамічні

Річна продукція 15,000.000 штук.

Товар доборовий. Ціни умірковані.

Замовленя приймає: Бюро центральне Спілки: Львів, Кадецька 6, ч. тел. 528.
Управительство фабрики в Дрогобичі і в Ряшеві.
Спілка кредитова будівничих: Львів, Гетманська 12, ч. тел. 686.

Годинник з ланцуськом

за 2 корони!

З нагоди закупки великої кількості годинників, висилає Дім Експортний на Шлезку: 1 прекрасний позолочений годинник Präzisions-Anker, котрий ходить через 36 годин, разом з красивим ланцуськом **лиш за 2 корони**; при тім долучає ся 3-річну письмовну гваранцію. — Висилає за післяплатою

Прусско-шлезкий Дім Експортний

А. ГЕЛЬБ, Краків.

Замітка. За невідповідний товар звергає ся гроші.

Кредит особистий

для урядників, офіцерів, учителів і т. д. Самостійні товариства щадничо-позичкові урядників уділяють під найкористнішими умовами і на довгострокові суми позички особисті. Адреси консорції подає безплатно Zentralleitung des Beamten-Vereines, Wien I., Wipplingerstrasse 25.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізничні
красві і заграничні

продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може

приймати оголошення виключно лиш ся агенція.